3ajgauu ISl IOATOTOBKH K MPOBEPOYHOIi padoTe 1o anredpe Jiornke
(Bce 3amaum ObUTH pa300paHbl B Kiacce)

1. Vopoctuts norudeckue GyHKIUU:

(X AY)v X)v X)A X V(X AY)
2. Beraricnutb: (1v O A1) A (1v A)

3. I[J'ISI KaKOT'0 U3 YKa3aHHbIX 3HaueHui unciia X JIOKHO BBIPAXKCHUC
X>2)v—(X>1)?

N1 22 33 44
4. I[J'ISI KAaKOTO UMCHHU NCTHHHO BBICKA3bIBAHUC:

— (— (IlepBas 6ykBa umenu rinacHas) v YerBepras OykBa UMEHH corjlacHas)?

1)  EJIEHA 2)  BAJIUM
3)  AHTOH 4)  ®EJOP

5. Ykaxure, Kakoe JIOTHUECKOE BBIPaKEHHE PAaBHOCHIILHO BhIpaxkeHuto ~(A v "B v C) ?
)~AvBv~—C 2)AABAC
3)"Av—Bv—=C 4)~AABA—C

6. [Toctpoiite TaOIUIly UCTUHHOCTH JJIS JIOTUYECKON (PYHKIINU:

F=AvB—>B=C

7. Ha Bompoc, KTO U3 TpeX y4allMxcs W3ydall JOTHKY, ObUI MOJIyYEH CJIEAYIOUIMI OTBET: €CIU
U3y4asl IEpBbIM, TO U3y4al U BTOPOH, HO HEBEPHO, YTO €CIM H3y4yal TPETHH, TO U3y4all U
BTOpOil. KTO M3 yyammxcs uzydan J0ruky?

8. B mnonepckom mnarepe 70 pebst. M3 HuX 27 3aHUMAIOTCS B IpaMKpYKKe, 32 MOIOT B XOpe, 22
yBIleKatoTcs criopToM. B npamkpyskke 10 pedsT u3 xopa, B Xxope 6 ClIOPTCMEHOB, B JPAMKPYKKe
8 CIIOPTCMEHOB; 3 CIIOPTCMEHA MOCEHIAI0T U IPAMKPYKOK U X0p. CKOJIBKO pedsT HE TOIOT, HE
YBIIEKAIOTCS CIIOPTOM, HE 3aHUMAIOTCS B paMKpyxkKe? CKOJIbKO peOsT 3aHThI TOJIBKO
crioptom?



